



抗击疫情 我们始终在一起



关于在疫情防控期间做好“三农”领域重点工作的通知

(第37号)

各乡镇人民政府(林站、示范区)、县人民政府各部门,有关单位:

为贯彻落实上级关于疫情防控期间切实做好“三农”领域农业生产、农副产品供给、脱贫攻坚、林业生产、人居环境等重点工作的通知精神,在做好疫情防控的同时,统筹抓好“三农”领域重点工作,现将有关事项通知如下:

一、农业生产工作 一是做好麦田管理。“立春”已过,小麦进入了春季麦田管理的关键阶段,各乡镇及相关单位和部门要按照《宝丰县2020年小麦春季管理技术指导意见》,科学指导群众做好小麦春管,落实好控旺长、除草、防冻害、防倒伏、防病虫等技术措施。二是做好春耕备播。要指导群众合理安排茬口,选好种、育好苗,尽早播种定植,确保蔬菜等农产品生产满足群众生活需要。三是做好复工复产。积极动员米、面、油及方便食品生产的农业产业化企业全面复工复产。四是做好畜禽产品生产。继续严格落实非洲猪瘟等重大动物疫病防控措施,加大生猪及其他替代畜禽生产力度,确保供给充足。

二、农副产品和农资供给工作 一是维护“菜篮子”产品和农业生产物资正常流通秩序。各有关部门和乡镇政府要简化程序、在落实必要疫情防控措施的同时,协调解决好物资运输和农业生产车辆的通行问题,确保蔬菜、肉、蛋、奶、米、面、油等农副产品和饲料、兽药、疫苗、农药、化肥等农业生产物资的正常采购运输、调入调出顺利,保障市场供应和生产需要。二是加强市场监测研判,做好产销对接。利用信息进村入户平台和农业农村工作群等网络平台、手机APP等现代信息手段,及时发布蔬菜等农副产品供求信息,推动产销对接,畅通销售渠道。批发市场、超市、农业产业化龙头企业要加强沟通协调,根据市场需求,积极拓展货源、加大采购力度,及时组织调运,保障充足供应。三是确保质量安全。要严格按照农业农村部印发的《关于疫情期间坚决确保农产品质量安全的通知》和省、市农业农村部门的相关通知精神,在疫情防控期间,做好蔬菜、水果、肉蛋奶等各类农产品质量安全监管工作,坚决做到农产品质量源头严防、全程严管、准出严控,确保农产品质量安全。同时,要引导生产主体诚信经营,加强生产经营每个环节的疫情防控,落实销售人员防护措施,做好农产品外包装及运输车辆的消毒清洁,杜绝农产品生产经营

过程疫情传播。

三、脱贫攻坚工作 一是核准贫困户的基本信息,做到户情与系统一致,保证账实相符。对村档、户档进行再筛查,确保相关资料齐全、程序规范、内容详实。二是关注贫困户在疫情防控期间的生活状况,保证生活水平不降低。发动贫困户参与疫情防控工作,引导贫困户做好疫情防控期间的政策宣传员、隔离守门员及物资运送员。三是在项目建设上,做好招投标前期准备工作,确保能第一时间推进项目建设。要认真谋划扶贫产业,并研究好与贫困户的利益链接机制,发挥产业在扶贫领域中的主导地位。四是教育引导乡村干部,深入学习相关扶贫政策,掌握基本情况,做好访谈准备。

四、林业生产工作 一是各乡镇(林站、示范区)要做好新老廊道土地的流转、连片的拆除、廊道内林下农作物的清除和田间林网及公益林建设工作。二是各国有公司和施工方要做到就近用工,重点做好郑尧、宁洛高速,11个乡镇的通村廊道的补植补造工作,近期主要合理安排人工和机械,整地打坑,等疫情过后尽早把优质壮苗栽植好并落实好管护措施。三是闹店镇要做好大香山森林公园的土地流转工作;林业局做好整体规划及义务植树点任务划分工作;金地公司要做好土地流转资金的兑付和平整土地、打坑等工作。四是公路局和金地公司要做好县级以上公路行道树的栽植和完善提升工作;五是观音堂林站、大营镇、前营乡、张八桥镇要做好国储林建设的土地流转工作,自然资源局配合林业局做好项目建设规划地块的地类认定,发投公司做好建设项目统筹和组织工作,中水六局做好项目设计施工工作;六是林业局要牵头做好森林城市的创建工作。七是交通、住建、环保等部门做好公路卡点、机械和苗木运输车辆的畅通工作。

五、人居环境工作 按照全县关于做好村庄清洁卫生打赢疫情防控阻击战的有关要求,各乡镇要积极开展村庄清洁行动,对村庄垃圾及时收集、清理,减少疫情传染源;设立卡点时,要合理预留垃圾运输通道,确保垃圾车通行顺畅,垃圾及时清运。各行政村要积极开展农村公厕防疫消毒。农户要保持厕所环境卫生,尤其是对旱厕和露天粪便,要做好卫生处理,并及时予以清理、消毒。

宝丰县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室

2020年2月10日

市市场监管局,市指挥部宣传和舆情组、督查检查组:

为进一步做好对发热、咳嗽病人的管理,请市场监管局立即对全市所有药店进行规范,凡是购买退烧药物的,必须详细登记购买者本人身份证信息、手机号和实际居住地址,并对手机号现场进行验证,确定属实方可销售。宣传和舆情组要做好此项工作的宣传报道,及时让广大市民了解相关要求,主动配合做好购药登记验证有关工作。市场监管局对未按规定进行登记管理的药店,要从严从重处罚。督查检查组要将此项工作纳入督查范围,不定期进行抽查检查。

平顶山市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室

2020年2月10日

通知

(第十号)

温馨提示

需出县的广大城乡居民朋友:

鉴于当前疫情防控的严峻形势,出宝丰县界之前您要想好,一定要确保能够到达目的地再出发。否则,离开宝丰县界,在疫情结束之前,回乡之路将困难重重,家乡人民不愿看到您在外“流浪”。

家才是最安全的。

宝丰县新冠肺炎疫情防控指挥部

2020年2月10日

紧急通知

(第二十八号)

各乡镇(林站、铁路地区)、龙王沟示范区疫情防控指挥部,县疫情防控指挥部各专项工作组、县直各单位,各企业:

为统筹解决好当前我县疫情严格防控形势下居民的正常出行问题,结合我县实际,经疫情防控指挥部研究,现就相关事项通知如下:

一、出宝人员需提供有效证明。凡去外地上班的,需提供工作单位上班通知和购买车票的相关证明;外出务工的,需提供务工单位复工证明、上岗通知和购买车票的相关证明;到外地返校的学生需提供学生证和购买车票的相关证明;出宝就医的,需提供转诊证明和接诊医院的接诊证明。属以上几种情况的,只要证明齐全,各卡点体温检测正常者予以放行。若驾驶私家车离宝的,告知疫情防控期车辆不能返宝。

二、非宝丰籍返宝来宝人员,无正当理由者一律劝返;宝丰籍在宝外就医正常出院返宝人员,需提供出院证明等。非宝丰籍正常来宝就医人员,需提供我县县级医院接收

入院证明。属以上情况的,各卡点体温检测正常者予以放行。

三、凡县外在宝丰县域企业上班的职工返宝、来宝,由入宝交通卡点严格登记检测,如有发热者,拨打120接诊;无发热等症者,卡点根据返宝来宝人员所在企业的归属,通知驻宝垂直单位非工业企业防控组或产业集聚区及工矿企业防控组,由所在企业做好接收工作,并明确管控责任人,严格落实居家隔离等疫情防控措施。

四、高铁、火车站、高速口及其它入宝交通卡点在返宝来宝人员管控中,如有发热者,拨打120接诊;无发热等症者,卡点要与返宝来宝人员属地乡镇搞好对接,属地要做好接收和居家隔离工作,并明确管控责任人,严格落实疫情防控措施。

五、因工作不到位造成返宝来宝人员失管失控,造成严重影响的,将严格追究相关单位和责任人的责任。

宝丰县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室

2020年2月10日

万众一心 众志成城

爱心企业向观音堂林站捐赠物资



近期,观音堂林站党员干部凝心聚力抗击疫情的动人场景牵动着城区爱心企业老板的心,他们纷纷伸出援手,以捐赠物资的方式,加入到这场战“疫”中。

2月9日,宝丰御宸府项目单位向观音堂林站捐赠了100箱方便面。他们表示,得知林站各村设立了监测点,实行24小时值班制度,大家都很辛苦。作为商家,有义务、有责任、用行动助力疫情防控工作。

连日来,为确保全县人民群众身体健康和生命安全,坚决防止新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生和扩散,林站党委迅速行动部署,严格落实上级指令,强化各村联防联控,多措并举全面抓好新型冠状病毒疫情防控工作。(张鹏)